

MESAJUL
MINISTRULUI APĂRĂRII NAȚIONALE

CU OCAZIA SĂRBĂTORIRII A 30 DE ANI DE LA ÎNFIINȚARE
ȘI 95 DE ANI DE TRADIȚIE ISTORICĂ A ASOCIAȚIEI NAȚIONALE
A CADRELOR MILITARE ÎN REZERVĂ ȘI ÎN RETRAGERE
„ALEXANDRU IOAN CUZA”

Sărbătorim, la 31 mai, *Ziua Rezervistului Militar*, zi care, pentru dumneavoastră, are o semnificație aparte, fiind și data la care împliniți 30 de ani de la înființare și 95 de ani de tradiție istorică. Este un parcurs lung, în care dimensiunile valorice ale structurilor asociative ale cadrelor militare în rezervă și în retragere, apărute după Războiul de Independență și, mai ales, ale celor din perioada interbelică, s-au împletit cu obiective asumate, implicare și responsabilitate, conturând astfel proiecția a ceea ce există astăzi - *Asociația Națională a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retragere „Alexandru Ioan Cuza”*.

Actuala structură asociativă, un reper de elită al țării noastre, este continuatoarea de drept a *Societății Ofițerilor în Rezervă și în Retragere Proveniți din Activitate*, înființată în anul 1925, ale cărei tradiții, valori și identitate continuați să le transmiteți. Statutul acesteia prevedea, acum 95 de ani, ca principale obiective: „*dezvoltarea simțului de solidaritate și camaraderie între cadrele militare în rezervă și retragere*”, „*întărirea relațiilor cu cadrele militare active*”, „*lupta pentru îmbunătățirea situației materiale a membrilor săi, apărarea demnității și onoarei cadrelor militare în rezervă și în retragere*”, obiective despre care constat cu bucurie că și astăzi constituie deziderate ale Asociației, a cărei deviză este „**Patrie, Onoare, Demnitate**”.

Instituirea *Zilei Rezervistului Militar* reprezintă expresia faptului că sunteți un partener de încredere al societății, atât pentru modul în care ați slujit țara sub Drapel, cu devotament și dăruire, cât și pentru obligațiile militare pe care le aveți și vi le asumați în continuare, fiind un adevărat reper de stabilitate și încredere pentru poporul român.

Asociația Națională a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retragere „*Alexandru Ioan Cuza*”, *structură asociativă reprezentativă și de interes național*, este formată din cadre militare cu experiență, care mai au multe de spus în societatea românească, fiind un important vector de imagine pentru instituția militară, dar și o importantă punte de legătură cu societatea civilă, care vă datorează recunoștință pentru toți anii dedicați în slujba țării.

NECLASIFICAT

Constat cu satisfacție că și după trecerea în rezervă sau în retragere ați reușit ca, prin activitățile pe care le desfășurați, să vă dezvoltați posibilitățile de exprimare și susținere a intereselor legitime, dar și de transfer al experienței acumulate către noile generații.

Profesionalismul, onestitatea, integritatea morală, loialitatea față de țară reprezintă doar o parte dintre calitățile rezerviștilor care și-au adus contribuția la creșterea prestigiului armatei noastre în rândul cetățenilor români, precum și al României în rândul aliaților și al partenerilor noștri.

Cunosc în amănunt problemele pe care le întâmpinați, începând cu sistemul de pensii și continuând cu asigurarea asistenței medicale și a medicamentelor sau a altor drepturi care decurg din statutul de cadru militar în rezervă sau în retragere. Am convingerea că acestea își vor găsi soluționarea printr-o abordare rațională și constructivă, atât în interiorul asociațiilor cadrelor militare în rezervă și în retragere, cât și în relația dintre acestea și Ministerul Apărării Naționale sau alte instituții.

Știți foarte bine că, pentru Armata României, resursa umană este una de ordin strategic, iar dumneavoastră aveți, în continuare, un rol important în acest sens, mai ales prin propagarea în societatea noastră a acelor valori care au definitivat, de-a lungul timpului, cultura organizațională specifică sistemului militar.

Armata României are nevoie, în continuare, de încrederea și sprijinul dumneavoastră!

*

*

*

În calitate de ministru al apărării și militar în rezervă, vă asigur, distinși ofițeri, maiștri militari și subofițeri în rezervă și în retragere, de întregul meu respect și vă urez, cu prilejul *Zilei Rezervistului Militar* și al sărbătoririi celor 30 de ani de la înființare, deplină sănătate, noroc, prosperitate și viață frumoasă alături de cei dragi!

La mulți ani!

MINISTRUL APĂRĂRII NAȚIONALE

NICOLAE IONEL CIUCĂ

NECLASIFICAT

2 din 2